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                                      Osvrt na društvenu igru
                               "MANJE RIZIKA - VIŠE ZABAVE"

Pripreme za europski kviz o novcu započele su neočekivano.Profesorica iz matematike,Martina Habric ušla je u razred s nekom šarenom,privlačnom kutijom.Ta kutija je zapravo bila društvena igra pod nazivom: "Manje rizika - više zabave!".
Nakon pomnog pregledavanja pravila,igra je mogla započeti.Cijelom našem timu,učenika 7.razreda,se jasno mogao vidjeti sjaj u očima i prema našim pokretima jasno se je moglo isčitati uzbuđenje.Kartice su se izvlačile redom,a odgovori pljuštali na sve strane.Naravno,bilo je i točnih i netočnih,ali cilj igre bio je naučiti vrste i primjenu osiguranja u svakodnevnim životnim situacijama.Kako su minute prolazile bili smo sve bliže cilju ove zanimljive igre.Na 59.polju igra je završila.Zadovoljno smo odahnuli i čestitali jedni drugima,protivničkim parovima.Profesorica nas je zadovoljno gledala i postavila nam pitanje koje je glasilo: "Dakle,djeco,što ste naučili uz ovu igru?"Odgovori su prštali sa svih strana,a glasili su:"Naučili smo kako u različtim situacijama nezgoda izabrati pravo osiguranje,"zatim " Osiguranje od nezgode ne pokriva pad,"i "kaKo izbjeći i preventirati nezgode i situacije u kojima nam je potrebno osiguranje." Uz sve te ozbiljne i točne odgovore čuo se je i jedan humorističan odgovor koji je glasio:"Naučili smo da je uz igru sve lakše upamtiti i naučiti."Taj odgovor je unatoč tomu što je humorističan,ujedno i istinit.
Uistinu nam je bilo puno lakše zapamtiti osiguranja uz društvenu igru" Manje rizika- više zabave."Igra je vrlo edukativna,ali i humoristična jer se možemo nasmijati različitim likovima sa kartica koje predstavljaju stvarne životne situacije.Uz dostupnost u svakodnevnoj prodaji,smatramo da bi postigla zavidne prodajne rezultate.Stoga,smo zaključili da u svemu  TREBA POSTOJATI MANJE RIZIKA  A VIŠE ZABAVE.

NAŠ ZAJEDNIČKI SLOGAN:    OSIGURAJMO SE ZNANJEM O OSIGURANJU !!!!!
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